b Al Solsils ol el .97l oy lols
Wiwguy b ol )5 Soylwlus 0,5 - ol L) THE ) ARAARA A A A T3 4
Qg b ol )5 Sollus 600,58 - ol Cow yy lo g ol ARAAAR AR TN
Qwgm b ol )5 Gollus 50,5 - ole eolgp WS 0w QAYYYeVeYYaLYyY
Wi guy b oty 5 Sollus g0 9,5 - ole S Lowws! AR AR AR A ST
FCINPUT] g Lo Solwlus 0,5 - ol S0 ad,le ARAAARNAR A A RA
Wi guy b bty 5 Sollus g0 0,5 - ole 2 0 ) AR AAR A A A TA R
Wwgm b ol )5 Gollus 50,5 - ole ) Gogaio aobld YY1+ VeYYa.YA
Wwgm b ol )5 Solmlus 50,5 - ole &b olm 1 44YYY-V.YYALYY
Wig b ol L5 Gollus (633,15 — cole o ok FHEOR QYY1 VL YYA.Y
Wwgm b (ol )5 Solmlus 505 - ole asl o0 ARAAAA A A SRRV 4
FEINPUY] g Lo L Solwlus 0,5 - ol &S 5o ) ARAAALARS & & B2
Wwgm b ol )5 Slmlus 505 - ole ol ol ok 44ryy.v.rya..f
FUINPUT] g Lo L Solwlus o5 - ol Soigd sl Je3} ARAARRA AR A AR ¢
Wwgm b ol 5 Slmlus 505 - ole Olus S 44rYy.v.yya.ry
FUINPUT] g Lo L Gollus 50,5 - ol Yy 5ol ) q4YY)Y.YYa.Y.
Wmgm b ol 5 Solmlus 50,5 - ole T Blgl q4rYY-v.yYyaq
FUINPUT] g L0 L Solwlus o5 - ole &l o bew ARAARNZR 0 S RATA
Wiwguy b ol )5 Golwlus (603,15 - cole| dludunslygy (S &il3 48 oduew A4rYYev.ryYaay




b Al Solsils ol el .97l oy lols
Wwgm b ol )5 Gollus 60,5 - ole Ol o) ARAAARA A AR AT
Wi guy b oty 5 Sollus 50,5 - ole 9l pE 44YY).V.YY4..4
FCINPUT] g LU Soylwlus 0,5 - ol il Rovye AR AARAZR & & RV
Wi guy b oty 5 Sollus g0 9,5 - ole &b p1svy] R4YYYeV.YYALYS
Wi guy U ol 5 Solwlus 0,5 - ol G0 o) AR AARAZR & & 3 7
Wi guy b bty 5 Solwlus oy, - ole LS oS 4y V.YYaYY
FCINPUT] g LU Solwlus 0,5 - ole b Je oo AR AR AR A AN
Wwgm b ol )5 Solmlus 50,5 - ole G yxe o RQYY)eV.TYALYY
Wi gy U ol 5 Solwlus 0,5 - ol wlags Ao AR AR AR A A AT
Wwgm b (ol )5 Golwlus 0,5 — code| 00l Ggwgo 455 aobld AR AR AR A S RATA
FEINPUY] g Lo L Solwlus 0,5 - ol o g iy Lugeo AR AR AL A1 4
Wwgm b ol )5 Solwlus 50,5 - ole Soe> Lo RQYYIeV.YYaY
FUINPUT] g Lo L Solwlus o5 - ol 54,3 asble ARAAARAA AL TN ¢
Wwgm b ol 5 Solwlus 50,5 - ol el 4 o ARAAALAAS 4 & RR3




